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REZUMAT (ADNOTARE) 

 

Lucrarea dată a fost realizată conform planului de învățământ al II-lea – 

învăţământul postuniversar conform  sistemului " Master". 

 

Tema lucrării: «Fiabilitatea  exploatațională și calitatea mentenanței  

automobilelor moderne» 

 

Reieşind din scopuri principale de exploatare tehnică a mijloacelor de transport şi factorilor 

care influienţează asupra schimbarea stării tehnice a automobilului, precum şi analiza stării a bazei 

tehnice întreprinderilor de transportul auto în prezent au fost propuse următoarele: scopuri şi 

obictivele de strategii a exploatării tehnice a mijloacelor de transport moderne.  

Au fost analizate variante de strategii de exploatare tehnică a mijloacelor de transport. 

A fost propus algoritm de alegere a strategiei de exploatarea tehnică a mijloacelor de 

transport. 

Pe baza analizei stării tehnice a întreprinderilor de transport a fost motivată prioritatea 

întreprinderilor de deservire ca infrastructura mijloacelor de transport pentru asigurarea siguranţei 

de exploatare a mijloacelor de transport. 

Pentru îmbunătăţirea siguranţei de exploatare a mijloacelor de transport a fost propusă în 

continuare punerea în aplicare a sistemului de diagnosticare. 

Au fost analizate probleme de proiectare tehnologică a staţiilor de deservire tehnică a 

autoturismelor. 

Au fost analizate cerinţele ecologice de amplasare, proiectare, construcţie, reconstrucţie şi de 

îmbunătăţire a întreprinderilor de deservire tehnică a mijloacelor de transport. 

Ca argumentarea economică a deciziilor de proiectare a fost prezentat bussines-plan staţiei 

de deservire tehnică a autoturismelor de tip oraşănesc. 

În lucrarea prezentată au fost analizate întrebări legate cu îmbunătăţirea eficienţei şi calităţii 

deservirii autovehiculelor în prezent. 

Lucrarea  este  compusă  din  trei capitole. 

În  partea  analitică  sunt  prezentate  următoarele  întrebări  teoretice: 

 calitatea sistemelor tehnice a automobilelor; 

 regularităţi schimbării stării tehnice a automobilelor; 

 caracteristica deservirii auto în R.Moldova; 

 calitatea, scopurile şi obiectivele asigurării calităţii deservirii auto şi reparaţiei tehnice 

a automobileler la întreprinderile R.Moldova; 

 calitatea şi indicii calităţii serviciilor auto; 



 controlul calităţii. 

În partea de proiect au fost elaborate următoarele întrebări: 

 Motivată prioritatea deservirii auto la staţiile de deservirea tehnică a automobilelelor; 

 Analizate etape şi cerinţele principale la proiectarea centrului de deservirea auto; 

 Elaborat calculul staţiei de deservire tehnică a autoturismelor; 

 Aprobate decizii de proiectare pe obiecte de staţii de deservirea tehnică a automobilelor; 

 Elaborată procedura de primire şi îndeplinire a comenzelor de deservirea tehnică a 

autoturismelor. 

În partea economică: 

 Efectuat calculul eficienţei economice a deciziilor de proiect elaborate. 
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